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Lažna poruka o dobitku na lutriji/Donacija 10.000 dolara
školi u Avganistanu/Saradnja KCCG sa bolnicom u
Napulju/Glavatović na čelu inžinjera/Duplo više izdato
građevinskih dozvola
LAŽNA poruka o dobitku na lutriji
Podgorica - "Your mobile No. won $ 950.000", sadržaj je poruke na engleskom jeziku koja ovih dana kruži
među korisnicima T-Mobile Crna Gora mobilne mreže. U poruci se primalac obavještava kako je, navodno, osvojio
950.000	američkih dolara na lutriji, te da, potvrde radi, na poslatu mejl adresu pošalje lične podatke.
U Crnogorskom telekomu kažu da je očigledno riječ o prevari. "Korisnicima savjetujemo da nikada ne odgovaraju na
ovakve poruke za koje nijesu sigurni ko je pošiljalac", kažu u kompaniji.

DONACIJA 10.000 dolara školi u Avganistanu
Podgorica - Ministarstvo odbrane obavijestilo je Vladu da će donirati 10.000 dolara osnovnoj školi u Pol-e-Khomriju na
sjeveru Avganistana, gdje su razmješteni crnogorski vojnici. Kao razlog za donaciju se navodi potreba da se zadrže dobri
odnose sa lokalnom zajednicom.
Dš. T.
SARAONJA KCCG sa bolnicom u Napulju
Podgorica - Direktor Kliničkog centra Crne Gore dr Milan Mijović i generalna direktorka Bolnice Santobono Pausilipon u
Napulju dr Ana Maria Minićući potpisali su Memorandum o saradnji između dvije ustanove. Delegacije KCCG boravi u
Italiji u posjeti tamošnjim zdravstvenim ustanovama, a u cilju daljeg unapređenja zdravstvenih usluga i edukacije kadra.
GLAVATOVIĆ na čelu inžinjera
Podgorica - Za novog predsjednika Inženjerske komore Crne Gore izabran je prof. dr Branislav Glavatović, saopšteno je iz
IKCG. Glavatović je dugogodišnji direktor Seizmološkog zavoda Crne Gore, a na čelu Injženjerske komore zamijenio je Ljuba
Stjepčevića.
D. D.
DUPLO više izdato građevinskih dozvola
Podgorica - U Crnoj Gori su u trećem kvartalu izdate 244 građevinske dozvole, 48,8 odsto više nego u istom periodu prošle
godine, saopšteno je iz MONSTAT-a. Broj izdatih dozvola od jula do kraja septembra veći je 19,6 odsto u odnosu na drugo
tromjesečje. Građanima je izdato 158 građevinskih dozvola, a preduzećima 86.
D. D.
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